

路边停车当心“黑车位”

交费也得“吃”罚单

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇 韩黎剑)昨日上午,针对河南省人民医院、省郑大一附院周边的非法停车场私自占用公共资源导致道路严重拥堵的情况,市交警一大队、交警三大队联合郑州市停管中心组织了一场整治医院附近非法停车场的专项行动。

联合执法现场,交警提醒市民:路边圈地而建的“黑车位”十分具有迷惑性,车主可以拒绝缴费,及时投诉。行动中,交警一大队对停在经二路和黄河路交叉口非法停车场的车辆全部贴了罚单,且采用的都是最新的白色罚单。交警三大队专项治理分队也对辖区内非法停车场存放的违停车辆都进行了贴条处罚,并联合停管中心民警对这些非法收费的人员进行了关于正规停车场相关方面的宣传教育。

据郑州市停管中心二七大队民警介绍,这些非法停车场都不是正规规划的停车位,管管员也没有着正规停车场管理人员服装,存在乱收费现象。据停管中心工作人员介绍,正规停车场有牌子、有标识、收费人员有统一服装、收费之后有正规票据。如果没有这些标识,就可以认定是“黑车位”,市民一方面可以拒绝缴费,另一方面向相关部门投诉。

旅游大巴撞断限高杆

11人受伤

本报讯(记者 王译博 通讯员 崔站立)昨日上午,一辆外地大巴车沿商务外环路行驶到平安大道时,拦腰撞断在路上的限高杆,车上的56名乘客中,有11人不同程度受伤,事故造成这一段暂时交通管制。

昨日11时20分,记者在商务外环路平安大道路口看到,一辆喷着“驻马店旅游”字样的白色大巴车停在平安大道由东向西的车道上,车顶上的限高架被拦腰撞断,两头的断茬划碎左右两侧的车窗玻璃,深入车厢内部,从前到后的车窗玻璃几乎无一幸免,大巴车座位、走道以及车辆周边满是碎玻璃,车门处还有几滴血迹。

肇事的大巴车车牌号为豫QB3573,据司机介绍,车上全部是驻马店当地来会展中心参加展会的客商,当车行驶到商务外环路和平安大道交叉口时,因司机不熟悉路况,虽然看到了限高杆,但他以为能通过,没想到大巴车车高4米,限高杆限高3米,所以导致限高杆被撞挂断。

据初步了解,事故中共有11名伤者,其中8名伤者被送往郑州颐和医院救治。大巴车购买有车辆全险,因为是单方事故,大巴车方面将承担车上伤员的医疗费和限高杆的维修赔偿费用。

据现场民警介绍,此处限高杆被撞已不是第一次,过去还曾发生房车撞限高杆的事故,交警六大队民警提醒司机,尤其是外地来郑州的司机,行驶到商务内、外环时,要注意观察路况,特别是靠近地下停车场入口的地方,都有限高杆,避免此类事故发生。

2016年教师资格认定启动

应届师范毕业生、社会人员分类进行

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅发出通知,全省2016年教师资格认定全面启动,其中,面向应届师范毕业生的教师资格认定4月5日启动,面向社会教师资格认定4月11日启动。

按照计划,2016年面向应届师范毕业生的教师资格认定工作自4月5日开始至7月29日截止。学籍在河南省境内的2016年应届师范毕业生,均可按照规定申请认定相应的教师资格。省教师资格认定办公室将对各地上报的材料进行审核,合格者予以备案。6月27日至7月29日,有关院校按照教师资格认定

机构的通知,持有效证件(如毕业证、身份证等)统一领取教师资格证书,逾期30日不领者将视为自动放弃。

通知要求,全省2016年面向社会开展教师资格认定4月11日启动网上报名,申请认定教师资格的人员范围和条件为:未达到国家法定退休年龄;河南省户籍社会人员以及工作单位在河南省行政区域内的外省(市)户籍人员。申请认定教师资格者应当具备下列条件之一:2015年(含)之前毕业的全日制普通院校师范生和全日制教育硕士,且申请认定的任教学科与所学专业必须相同或相

近;参加国家教师资格统一考试,取得相应合格证明并在有效期内,且申请认定的任教学科与合格证明“考试类别”一致;2015年下半年省考面试合格人员。申请人必须携带本人有效证件(身份证原件、学历证书原件)到各地指定的教师资格认定机构现场报名,不允许他人代为报名,不接收集体报名。全省拟定时间为:4月11日~5月20日。

省教育厅要求,各级教师资格认定机构和有关院校,不得向申请教师资格的应届师范类毕业生收取表费、认定费和证书工本费。

我省公开评选“最美教师”

即日起各地各学校可上报候选人

本报讯(记者 王红)“一个人遇到好老师是人生的幸运,一所学校拥有好老师是光荣。”昨日,省委宣传部、省教育厅面向全省启动2016“河南最美教师”评选,如果你身边有兢兢业业、无私奉献的好老师;如果你是默默耕耘在三尺讲台的优秀教师,那就快来参加“最美教师”评选吧。

据介绍,2016年“河南省最美教师”评选计划面向全省公开选拔10名“河南最美教师”。选拔面向我省各级各类学校(含民办学校)具有教师资格的在岗专任教师。按照规定,参评教师须具

备以下条件:品德高尚,爱岗敬业,有强烈的事业心和责任感,有良好的思想政治素质和职业道德水平;为人师表,严谨治学,在师生中有较高的威信和影响力,在同行中具有较高威望;教书育人,关爱学生,尊重学生人格,关心学生全面健康成长;扎根一线,事迹突出,长期工作在教育教学第一线,师德事迹真实、突出、感人;具有教师资格并从事教学工作5年以上(特岗教师从事教学工作3年以上),中小学教师和中等职业学校教师应有3年以上班主任工作经历,中等职业学校教师且具有“双师

型”教师资格。

按照计划,本届“河南最美教师”评选分推荐、初评、投票、终评、表彰五个阶段进行。4月1日~30日为推荐阶段,由各地、各学校推荐上报候选人。省教育厅要求,各地推荐中小学幼儿园候选人时,要向农村学校一线教师倾斜,原则上推荐乡镇及以下学校教师数不低于推荐总人数的50%。5月10日~30日,“河南最美教师”候选人将在媒体上公示,同时开通网络投票平台组织公众投票。6月上旬,根据公众投票情况和专家评审意见终评出10名“河南最美教师”。

公交公司设“道德银行”

职工做好事可获积分

本报讯(记者 晨春洁 通讯员 杨超群)面对歹徒临危不惧、捡到失物归还失主……在公交三公司,车长每做一件好事,都可以获得相应的积分,存入自己的“道德银行”账户中,当积分累积到一定数量,还能兑换相应的奖品。

据介绍,从今年3月开始,公交三公司启动了新的道德考评机制——职工道德银行积分兑换制,职工道德银行采用模拟存款的方式,公司为每名职工设立道德银行账号,账号内存的是“道德币”。

根据实施细则,职工在日常工作中所做的各类好人好事,经所在基层单位核实后,即可折算成相应“道德币”存入“道德银行”。当累积到一定数量时,便可兑换价值从30元至200元不等的各类实物奖品。根据相关评价标准,行车遇袭临危不乱奖100分;遇到车禍伸出援手奖60分;遇到患病乘客出手相助奖50分;帮走失的孩子找到家人奖40分;捡到失物归还失主奖30分等。

截至目前,公司的1800余名职工中,已有300多名职工通过做好事获得了积分,其中100多名职工用积分兑换了奖品,如台灯、奶锅、水壶、手电等。

办事“撞”上“快进键”

本报记者 贺党喜 通讯员 郑珂伟

“不跑腿,办得快,真省事。”能脱口而出这几个字,冯女士是靠事实说话的。

冯女士是人民路街道办事处辖区的居民。前几天,在人民路街道办事处办理二孩生育证时出乎意料地“撞”上了“快进键”,所以才有感而发。生第一个孩子办理相关证件时,冯女士记忆犹新,“当时又是提供身份证、结婚证、户口簿,又是上交照片、资料复印件,可麻烦了。”所以,这次办理二孩生育证之前,她做足了思想准备。

让她没想到的是,这一次,反而很简单!从今年起,全面实施一对夫妇可生育两个孩子的政策后,计划生育健康服务证和二孩再生证简化了办事程序。“人家告诉我,办理生育服务登记的夫妻只需携带身份证原件及二寸夫妻两人合影三张,到夫妻双方的任何一方的户籍地或者现居住地的街道办事处大厅,填写生育服务证登记表两份,即可领取生育服务证。”

办事开启“快进键”,这在人民路街道已经进入常态化了。今年以来,该办自接到市区卫计委简化居民办证及全面放开二孩的通知后,严格按照市区的要求,以社区为单位为居民提供一次性告知书,决不让居民多跑腿。而且,碰到诸如本人在外地不便的情况,还可通过委托他人帮其办理生育服务证,实行先发放生育服务证,后核查的办证模式,大大提高了办事效率和群众满意度。目前,该办事处已办理一孩生育服务证73个,二孩生育服务证69个。



昨日,“2016中部国际(郑州)物联网技术与智慧城市应用展览会”在郑州国际会展中心开幕,防爆机器人、全息投影、VR虚拟现实、安全防护产品、可穿戴智能设备等高科技产品集中亮相。
本报记者 丁友明 摄

荥阳市贾峪镇:稳中求进抓转型发展 凝心聚力塑和美市镇

本报记者 史治国 通讯员 王帅 柴伟瑞 文/图

荥阳市贾峪镇位于荥阳市区东南12公里,郑州市区西南15公里,新密市区东北20公里,为三者之间“金三角”地带。下辖26个村1个居委会,5.7万人,总面积83.7平方公里。近年来,贾峪镇主动适应,把握经济社会发展新常态,凝心聚力,迎难而上,采取多种措施促使全镇经济保持平稳增长,并取得了显著成效。

2015年,贾峪镇财政收入达到40539万元,增幅266%,位居荥阳市第一;地区生产总值达到62.9亿元;固定资产投资达到58.42亿元;社会消费品零售总额达到171615万元;规模以上工业增加值达到460000万元;招商引资实现5.8亿元,各项主要经济指标均居市前列……一组组数字的背后,展现的是“贾峪速度”,呈现的是贾峪人“超前谋划、善于攻坚、忠诚担当”的精神内核,体现的是贾峪人重责任、抓落实、用真功、扎实奋进的铿锵步伐。



贾峪镇镇村干部暨集中开展“不作为”“慢作为”“乱作为”问题专项治理活动工作会议

认清形势 主动作为

面对经济下行压力不断加大,产业发展相对单一的严峻形势,贾峪镇在荥阳市委、市政府的坚强领导下,全镇上下认真贯彻落实中央、省、市决策部署,适应新常态,认清形势,主动作为。围绕“三化”协调发展主线和“十二五”规划制定的工作目标,坚持转型升级工作总基调,以“三大主体”工作为统领,集中精力稳增长、调结构,全力以赴惠民生、促改革,顺利完成了“十二五”主要目标任务,先后荣获郑州市新型城镇化建设“十快”乡镇、郑州市生态林业建设工作先进单位、平安建设工作先进乡镇、安全生产先进单位、河南省百强乡镇、河南省经济发达试点镇、小城镇建设全国重点镇等荣誉称号。

小步快走 弯道超车

项目建设是改善经济结构、提升发展层次、实现经济社会跨越发展的关键支撑,贾峪镇以招商引资为切入点,以改善服务、打造投资洼地为基准点,以实现“引得进、落得好、大发展”为目的,全面推进项目建设。2015年,贾峪镇坚持项目带动战略,狠抓重点项目建设,经过各部门的共同努力,项目建设的投资规模不断扩大,布局更加合理,机制更加规范,管理更加科学,成效更加明显。总投资8000万元的郑州裕昌有机硅化工有限公司中空玻璃材料和建筑密封材料项目;总投资2.91亿元的洞林·水岸二期工程;总投资50亿元的郑州新田生态城项目;投资2.5亿元的郑州科技学院扩建工程(二期)建设项目;总投资60亿元的郑州新力电力热源迁建项目;总投资20亿元的奥特莱斯商业项目;总投资1.5亿元、总建筑面积4.7万平方米的郑州市西南公交综合场站建设项目;总投资9100万元的

贾峪镇污水处理厂项目都逐步落户到镇内。这些项目的引进和建设,对推动经济增长发挥了关键作用,增强了贾峪经济的发展后劲。

民生建设 稳步推进

贾峪镇强化基础设施建设,以新型城镇化建设为抓手,以改善民生作为经济社会发展的主要目标,以改善农村人居环境活动为契机,建设“看得见山、看得见水、记得住乡愁”的新农村。连续实施优质粮工程、农业减灾工程,粮食产量达到2.93万吨。以土地流转为抓手,大力发展都市现代农业。完成南部山区农村公路改建工程11.4公里。完善垃圾“村收、镇运、集中处理”机制,农村垃圾收集率达到85%以上。在塔山、楼李、双楼郭等地各打深井一眼,对大堰村、朱顶村的机井进行了配套,解决了984户、4370人的吃水问题。完成投资1160万元、5.5公里的龙那公路和投资292万元、2.46公里的贾大公路镇级公路升级改造任务。完成投资300万元洞林东路大桥;完成投资110万元、2.5公里的石碑沟村和建设投资235万元、3.1公里的邢村十八坡至双楼郭水果示范园道路村级道路建设。投资45余万元对洞林路1.6公里、桃贾路1.5公里照明系统进行升级改造。完成了规划编制方案,将镇域26个行政村通过合并成2个新型社区:贾峪镇区和槐林社区。其中贾峪镇区布局两个新型城市社区(贾峪镇区和洞林湖社区)。累计投入资金15.79亿元,完成拆迁面积32.54万平方米,建设安置房69.61万平方米,在建安置房11万平方米,回迁群众2171户、8553人。积极推进新型农村养老保险工作;投资23万元改造计生服务大厅设施。投入4万多元在镇区建设春风爱心超市;连续实施助学项目“雨露工程”,累计发放助学金130余万元。投资127

万元改造贾峪镇中心幼儿园;投资60万元建设王村小学学生宿舍楼;投资68万元新建塑胶运动场地7000平方米;为85岁以上老人发放高龄补贴累计120余万元。投资10万元改造镇区益民街污水管道;投入20万元在镇区加盖垃圾中转站房屋5处;投入9.8万元更换地坑式垃圾箱14个;投入2.4万元新增保洁三轮车20辆;投入2.3万元更换镇区果皮箱100个;投资26.8万元购置摆臂式垃圾车、扫地车、地坑式垃圾箱10座;安排专项资金对南部山区建材通道、马路沿线定时洒水降尘;积极开展黄标车整治工作;投资292万元完成镇区1.73公里道路改建及排水工程;投入26.4万元加大农村人居环境整治。这些措施的实施,构筑了牢固的保障网,增加了群众的收入,改善群众的生活环境,提升了群众的满意度。

强基固本 稳民安民

贾峪镇坚持“抓好党建是本职、不抓党建是失职”的组织建设思想,依托托管平台,加大社会综合治理力度,构建平安、和谐社会氛围。全镇所有党员积极参加党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育活动、“三查三保”活动。按照“三室七有一中心”的标准,完善各村工作机制,推进党务、村务公开和民主管理,扎实推进“4+2”工作机制。依托网格化平台,全面提升基层管理服务,加强治安防控体系建设,健

全矛盾纠纷排查机制,建立领导包案制,对口分包案件。全镇中小学、幼儿园保安配备、技防设施安装全部达标。建成14家标准化村级卫生所。

描绘蓝图 谱写新篇

2016年,贾峪镇将全面贯彻荥阳市委、市政府工作部署,坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,以供给侧结构性改革为重点,突出稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险,推进大开放、大创新、大建设、大管理,围绕“三带三极五版块”总体战略要求,以“三大主体”工作为统领,以新型城镇化建设为统领,以“坚持依靠群众推进工作落实长效机制”为载体,着力产业结构调整,强化全国小城镇建设重点镇的发展动力,以做好基层党建为合力,以推进“修身行善 明礼守法”全民行动为契机,扎实推进公共文明素养提升工程,凝聚全镇广大干部群众创业激情,努力开启“十三五”发展新篇章。



土地流转后建设的新型农业观光园



美丽的新村